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Őszibarackünnep 2020 
 

 Előzmények: 
 

A 2020. évi falunapok előkészületei már 2019 novemberében megkezdődtek. Egy 
települési szintű rendezvény szervezése során elsődleges szempont, hogy minél szélesebb 
közönséget szólítsunk meg és a programokat úgy állítsuk össze, hogy azok minél színesebbek, 
izgalmasabbak legyenek. Ennek fényében állítottuk össze az idei programokat is még 2019 
november-december hónapban, illetve 2020 januárjában. Az eredetileg tervezett, 2020.07.10-
11. időpontban a rendezvény sajnos a COVID-19 vírus kapcsán elrendelt jogszabályoknak 
megfelelően nem kerül megtartásra. Tekintettel arra, hogy Szatymaz önállóvá válásának 70. 
évfordulóját ünnepeljük 2020-ban, egy nagyszabású rendezvénnyel szeretnénk a helyi 
lakosság és az érdeklődők számára egy egynapos, színvonalas programkínálatot felvonultatni. 

Maga a rendezvény bár nem a Falunap pótlása, mégis bizonyos elemeiben igyekeztünk 
ennek hangulatát és programjait átmenteni az új dátumra.  
 

 A rendezvény felépítése: 
 

A rendezvény elhelyezését, kialakítását alapvetően meghatározza az adott helyszín 
beépíthetősége. Ez a lehetőség szabta meg az óriássátor, a kiállítók, árusok, és egyéb 
kísérőprogramok helyét is.  

Ebben az évben nem kerül megrendezésre a birkapörköltfőző verseny, mert 2020. 
szeptember 5-én a Repülőnapon szintén főzőversenyt szervezünk, és nem szeretnénk 
túlzsúfolni erre az időszakra ezt a fajta programelemet. A víztorony melletti téren a fogatos 
versenyek és felvonulás nem kerül át a falunapi menetrendből, és a tavaly nagy sikernek 
örvendő óriásbogrács sem, illetve nem lesz világzenei helyszín „a nyár alatt”, és sajnos az 
Ízverseny is elmarad. Bízunk benne, hogy a 2021-es évben lehetőségünk lesz ezeket ismét 
visszailleszteni a programkínálatba.   
  
 

 Programok 
 

A délelőtti programokat 9 órakor szeretnénk elkezdeni. Családi vetélkedőket, 
sportágtoborzót és bemutatót, valamint felnőtt „próbatételeket” tervezünk. Mivel elmaradt a 
gyermeknap, tavaszi sportnap, majális és a Tanyasi Tízpróba, így ezen rendezvények 
programelemeiből kívánunk néhányat megvalósítani, ezzel invitálva a családokat a délelőtti 
programokra. Éppen ezért délelőtt 10 órától tervezzük a „Falunaptól-falunapig” – újszülöttek 
köszöntését is.  

A Művelődési Ház épületében 9 órától megtekinthető lesz a nagyteremben a kiállítás, 
ahol Szatymaz önállóvá válásának 70 éves évfordulójára készül egy kompozíció, valamint a 
Gazdakör kiállítása lesz megtekinthető. 

A települési elismerések kiosztása és a protokoll vendégek meghívása, fogadása nem 
lesz része a rendezvénynek az idei évben.  

A megnyitón Blumenschein Gábor fellépését tervezzük, de elképzelhető, hogy más 
helyi művészt vagy művészeti csoportot is meghívunk egy rövid műsor erejéig, ez még 
egyeztetés alatt áll. 

Szatymaz harmadik pálinkaversenyét augusztus 7-én rendezzük meg, folyamatosan 
várjuk a pálinka-minták beérkezését. A pálinkaversenyen minősítést elért pálinkák (arany, 
ezüst, bronz minősítés) kóstolására lesz lehetőség a rendezvény napján. A tervek szerint az 
1500 Ft-os kóstolójegy ellenében 8 pálinkát lehet majd megkóstolni, és a jegy mellé egy 



Szatymaz logóval ellátott ajándék kóstolópohár is jár. A szervezés Horváth Tamás 
vezetésével történik. 

A fellépő művészek tekintetében igyekeztünk minden korosztályigényeit kielégíteni, 
ennek tükrében fellépők a legkisebbektől az idősebb korosztályig mindenki számára tartalmas 
programmal érkeznek. Fellépnek: Pán Péter Duó – gyermekműsor; Bereczki Zoltán – énekes, 
színész; Manuel (X-factor); Kónya Krisztina és Cseh Antal (A Szegedi Nemzeti Színház 
Művészei) – operett műsor; Kékesi Dóra és Horváth Timi (Megasztár) – musical és 
világslágerek; Nagy Feró és a Beatrice. A rendezvény konferálását Szeberényi Klári látja el. 

A rendezvény lebonyolításához nélkülözhetetlen szolgáltatókkal megtörténtek az 
egyeztetések, így a hang-, fény- és színpadtechnika, sátrak bérlése, biztonsági szolgálat, 
polgárőrvédelem, rendőrségi biztosítás, mentő, mobil WC és áram kiépítésének szervezése is 
megtörtént.  

A nap folyamán az őszibarack árusítás a korábbi évek Őszibarack Fesztiváljainak 
hagyományai alapján meg lenne tartva az önkormányzati dolgozók és önkéntesek 
közreműködésével. Ezen a helyszínen könyvtár közreműködésével a Pálmai József 
helytörténeti írásaiból összeállított könyvet lehet megvásárolni, valamint a gyermekek 
számára kvízjátékok lesznek elérhetőek. 

Az árusokkal, mutatványosokkal folynak az egyeztetések,  
A korábbi évekhez hasonlóan idén is meghívtunk több olyan civil szervezetet, akik 

jelenlétükkel színesíteni tudják a rendezvényt. Velük még folynak az egyeztetések.  
A rendezvény elmaradhatatlan eleme a helyszínen főtt lekvár, melyet természetesen 

meg is kóstolhat majd minden érdeklődő. A lesütött palacsinták töltelékeként is 
megízlelhettük ezt a finomságot. A lekvárfőzést a Szatymazi Nőegylet vállalja fel, a 
palacsintasütésést pedig a Gondozási Központnak tartozunk majd köszönettel. 

A rendezvény hirdetésének koordinálását Kémeri Attila fogja össze.  
A fellépők étkezését a Postakocsi csárda látja majd el, az italokat pedig a Művelődési 

Ház biztosítja majd. 
A látogatók vendéglátást a Postakocsi Csárda végezi. 
Az év elején felmerült egy ötlet, amely szerint Szatymaz 70 éves jubileumát egy 

időkapszula elhelyezésével ünnepelhetnénk, amelyben üzenetet hagynánk hátra az utókor 
számára. Ennek kapcsán még nem született döntés.  
 
Szatymaz, 2020. július 1. 
 
 
 
        Krupiczer Kata 

                        szervező 


